
Роблю  все  можливе,  щоб
дослідження і матеріали були
високого рівня
Про  викладацьку  діяльність,  про  важливість  дослідження
пророчих  книг  і  свій  особистий  вибір  життєвого  шляху
розповідає Ігор Куриляк, викладач Українського адвентистського
теологічного інституту (УАТІ), Буча, Київської області.

Які предмети Ви викладаєте в УАТІ і як вони стануть в нагоді
студентам?

Я  викладаю  книгу  пророка  Даниїла  і  пророчі  книги  Старого
заповіту. Важливість цих предметів в тому, що студенти краще
розумітимуть  книги  великих  пророків  і  це  допоможе  їм  при
складанні  проповідей.  Молоді  люди  можуть  проповідувати  на
теми, які є в книгах Даниїла і великих пророків. Це також
допоможе їм краще пізнати Бога і Його характер, взяти для себе
духовні уроки. Вивчення пророчих книг корисно для духовного
росту студентів, тому що досліджуючи Біблію, ми досліджуємо її
не тільки як предмет, це не інтелектуальні якісь знання. Воно
має  відображатися  на  особистому  духовному  житті.  З  книг
Даниїла, Ісаї, Єремії, Єзекіїля можна взяти багато практичних
уроків і застосувати в щоденному житті. Також книга Даниїла
особлива для адвентистів тим, що адвентизм виник як рух, який
досліджував  пророчі  книги,  особливо  книгу  Данила  про  2300
вечорів–ранків.  Саме  ця  книга  допоможе  студентам  зрозуміти
пророчу  ідентичність,  пам’ятати  хто  ми,  звідки  і  куди
рухаємося.  Тобто,  це  дуже-дуже  важлива  книга.

Розкажіть про свою освіту, де ви навчалися, або ще навчаєтеся.

Бог дав мені можливість здобути ступінь магістра філософії, це
релігієзнавство, Острозька академія. Також закінчив магістра
по теології, релігійні дослідження, від університету Ендрюса,
навчався  в  Заокському.  Зараз  я  навчаюся  на  докторській
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програмі з теології в університеті ім. Драгоманова в Києві.
Мрію здобути ступінь доктора теології.

Якими дослідженнями займаєтеся?

Зараз пишу докторську дисертацію з теології по книзі пророка
Даниїла, про те як цю книгу інтерпретували в ранні віки, в
середні  віки,  в  теперішньому  часі.  Також  опублікував  ряд
статей, одна публікація за кордоном, чотири статті мають бути
опубліковані у фахових журналах. Крім викладацької діяльності,
готую  теми,  лекції  по  книзі  Даниїла,  в  YouTube  є  мій
авторський богословський канал Графе, час від часу готую і
викладаю відео.

Що ви робите для того, щоби більш якісно викладати предмети
студентам?

Я  стараюся  щоб  до  кожної  лекції  був  готовий  ретельно
прописаний  конспект,  не  просто  щось  говорити.  Готую
презентації,  щоб  було  наочно  ілюстровано,  зрозуміло.  Крім
презентацій, також використовую онлайн платформу Kahoot, де
після кожної теми ми проходимо ці Кахути, питання-відповіді, у
форматі  вікторини,  щоб  закріпити  пройдений  матеріал.  Я
стараюся знаходити час для підготовки лекцій, не завжди це
виходить, тому що багато служінь, навчання. Роблю зі свого
боку все можливе, щоб дослідження були якісними, матеріали –
високого  рівня.  Я  використовую  різні  джерела,  англомовні,
також останні дослідження нашої церкви, і не тільки нашої
церкви, стараюся іти в ногу з часом, щоб останні тенденції
богослов’я були представлені студентам.

Розкажіть про своє життя, як ви стали адвентистом і що на це
вплинуло.

Я народився в адвентистській сім’ї, тому з дитинства читав
Біблію, ходив до церкви, молився і це для мене було природньо.
В підлітковому віці я задумався, чому я це роблю, не хотів це
робити формально, тому що там батьки. Був такий переломний
момент, коли я прийняв рішення, що я дійсно вірю, що Бог



існує, що в Нього є народ, і що Божий народ – це якраз є
Адвентистська церква. Звісно, є Божі діти в усіх церквах, але
Адвентистська церква – це саме видима організація, яку Бог
вибрав проповідувати Трьохангельску вістку в цей останній час.

Я  свідомо  прийняв  це  рішення,  прийняв  хрещення,  пережив
досвіди з Богом. Бог змінив моє життя, допоміг залишити різні
погані звички. Вірю, що це вірний шлях, знаю що я адвентист не
тому, що мої батьки адвентисти. Я – адвентист, тому що це мій
світогляд, мій стиль життя, це мій шлях і моя віра.

Що спонукало вас піти навчатися в духовну семінарію?

Я хотів повністю присвятити себе Богу, весь свій час, свої
таланти, здібності, все що в мене було. Хотів служити для
людей, для збудування церкви Божої і цей був такий досвід. Я
багато молився, чи потрібно мені це, чи я можу служити в інших
сферах.  З  моїм  братом  близнюком  Богданом  бачили  що  Бог
відкриває двері і вирішили вступити на навчання до духовної
семінарії, здобути богословську освіту і звершувати служіння в
церкві. Дякую Богові за цей заклик, я відчував, що Бог кличе
до  цього  служіння.  Це  підтвердилося  і  через  Церкву,  яка
дозволила мені піти цим шляхом. Вірю, що Бог діє і через
Церкву, ми цей досвід пережили. І зараз, оглядаючись назад,
якби можна було повернути час, я би вчинив так само, пішов би
вчитися, бо бачу в цьому велике благословення.

Розкажіть, чим Ви любите займатися, які у Вас є захоплення?

Захоплень і хобі є дуже багато, але, на жаль, немає на все
часу. Небагато часу виділяю на щось таке, що подобається.
Люблю  ходити  в  гори,  на  природу,  читати  книги,  малювати,
подобається цифрова графіка, монтаж, відео. Дуже подобається
подорожувати  на  автомобілі,  особливо  в  нові  місця,  де  ще
ніколи не був. Також люблю документальні фільми про фізику,
Всесвіт, астрономію.

Ваші побажання студентам УАТІ



Бажаю студентам впевненості, цілеспрямованості, не здаватися,
коли щось не виходить. Не розчаровуватися, а виховувати в собі
звичку  самодисципліни,  тобто,  ставити  перед  собою  ціль  і
досягати, не дивлячись на перешкоди і різні труднощі. Особливо
рекомендую позбутися ліні, не лежати на дивані і думати, що
можна щось досягти в цьому світі просто так. Ставити високі
цілі, рухатися вперед і пам’ятати, що тільки Бог може дати
сили досягти успіху в житті. Бажаю, щоб молоді люди розвивали
сильні й міцні взаємини з Богом, тому що якщо Бог буде на
першому  місці,  то  все  буде  вдаватися  і  ніщо  не  зіб’є  з
обраного шляху.

Запитання – Владислав Назар


